

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Uvod u e-biznis". Rad ima 11 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Uvod u seminarski rad

## CILJ RADA

Cilj ovog seminarskog rada je da se prikaze način funkcionisanja, organizaciona struktura, tehnika informacionog poslovanja, poslovne firme "Enikon-mont" d.o.o. sa ciljem da se uoče problemi vezani za samu organizaciju, uslovi koje nameće okruženje i daju prijedlozi za eventualno poboljšanje u cilju zadovoljenja zahtjeva okruženja i finansijske likvidnosti kao i elektronskog poslovanja.

## Osnovni podatci

"Enikon-mont" d.o.o. je preduzeće za projektovanje, izradu i montažu energetskih i industrijskih postrojenja. Sjedište preduzeća je u Zvorniku, Karakaj b.b. Bosna i Hercegovina. Preduzeće je osnovano 1977. godine u sastavu zagrebačke firme "Monting" sa osnovnom namjenom za izgradnju fabrike glinice "Birač" u Zvorniku. Od 1989. godine firma se izdvaja iz "Monting-a" i posluje pod imenom "Enikon" kao "Organizaciona jedinica za montažu procesnih i hemijskih postrojenja". 2007. godine, preduzeće je u potpunosti privatizovano i nastavlja samostalno da djeluje pod imenom "Enikon-mont" d.o.o. Zvornik. Iako u ovom obliku preduzeće djeluje kratak period (godinu dana), uspjeli smo da sa svojim materijalnim i kadrovskim potencijalima realizujemo nekoliko značajnih projekata na zadovoljstvo naših starih i novih kupaca.

## Kvalitet i konkurentnost proizvoda na tržištu

Ponuditi proizvod vrhunskog kvaliteta i konkurentne cijene, koji u potpunosti zadovoljava potrebe kupca. Težiti da naš proizvod doprinese uspješnom radu kupaca, staviti mu na raspolaganje sve naše kadrovske i tehnološke potencijale kako bi međusobna saradnja rezultirala obostranim uspjehom.

## Stručni kadrovi

Iskorištenje ogromnog iskustva postojećih stručnih kadrova, uz kontinuirano osposobljavanje novih mladih, modernih stručnjaka koji će biti sposobni da rješe i najkompleksnije zadatke iz oblasti našeg djelovanja.

## Tehnološka opremljenost

Razviti društvo u organizaciju koja je opremljena savremenom opremom i u potpunosti osposobljena da sprovede moderne tehnologije proizvodnje, a sve u cilju dostizanja vrhunskog kvaliteta proizvoda, njegove konkurentnosti na tržištu i zadovoljstva naših kupaca.

## Zadovoljan radnik

Stvoriti društvo kao skup dobro organizovanih, zaštićenih i prije svega zadovoljnih radnika, koji misiju preduzeća u potpunosti razumiju, shvataju i osjećaju kao svoju ličnu.

#### Djelatnosti

"Enikon-mont" d.o.o. je preduzeće registrovano za projektovanje, izradu i montažu opreme za industrijska, hemijska i energetska postrojenja, kao i za unutrašnju i spoljnu trgovinu. Osnovna djelatnost je mašinstvo gdje je obuhvaćeno sledeće:

projektovanje objekata i opreme za industrijska hemijska i energetska postrojenja

izrada i montaža nestandardne opreme i rezervnih dijelova u industrijskim postrojenjima.

bravarsko zavarivački radovi na remontu energetskih, procesnih, hemijskih i ostalih industrijskih postrojenja.

izrada posuda pod pritiskom i rezervoara za tečna i gasovita goriva.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)